


CESSÃO DE DIREITOS DE CARÁTER PATRIMONIAL e 
PERMISSÃO PARA USO DE IMAGEM E VOZ
Eu, devidamente qualificado abaixo, DECLARO que o artigo citado abaixo é de minha autoria e exclusiva responsabilidade e em caso de aprovação do seu conteúdo pelo Conselho Editorial e/ou pelo Corpo de Pareceristas do CONSINTER - CNPJ 23.886.456/0001-99 e/ou JURUÁ EDITORA LTDA - CNPJ 77.535.508/0001-19 com sede no Brasil e/ou EDITORIAL JURUÁ LDA - NIF 508 587 735  com sede em Portugal, neste ato referidas como OUTORGADAS, as quais ficam AUTORIZADAS, de per si ou por terceiros, a divulgá-lo a qualquer tempo,  em parte ou no todo, em caráter definitivo, com ou sem fins comerciais, da melhor forma que julgarem, publicando o mesmo em uma das obras oficiais - Revista Internacional CONSINTER de Direito ou no Livro Direito e Justiça, ou em outra obra qualquer, no formato impresso e/ou digital, inclusive em mini-book, se assim entender viável, como também por meio da  publicação ou disponibilização dos respectivos textos na rede mundial de computadores, autorização essa que se dá de forma gratuita, sendo que não receberei por parte das OUTORGADAS qualquer renumeração, pagamento ou indenização, nem mesmo em exemplares do livro objeto desta autorização, em virtude de sua divulgação ou comercialização, ficando ajustado que qualidade de autor, tenho direito a adquirir diretamente e junto à Juruá Editora no departamento especial de atendimento aos autores ou através do site com código AUTOR, qualquer livro do seu catálogo com 40% de desconto. AUTORIZO também a publicação do endereço de meu e-mail abaixo citado por ocasião da publicação do artigo.
Pelo presente, em caso de publicação de artigo as OUTORGADAS também ficam autorizadas a remover e/ou substituir e/ou excluir os nomes e/ou qualquer referência a nomes ou denominações de pessoas físicas vivas ou não, como também de empresas e/ou de quaisquer outras entidades existentes ou que já existiram, e/ou circunstâncias que possam identificar pessoas ou fatos na vida real, mesmo que já publicados na imprensa ou mídia.
Por fim, em caso de minha eventual participação em evento organizado/promovido  pelas OUTORGADAS,   também autorizo e outorgo em caráter irrevogável e definitivo os direitos de  divulgação da minha imagem e/ou voz e/ou redes sociais no(s)  evento(s) que venham a   produzir  ou já produzidos pelas mesmas,  a qualquer tempo  por ocasião da  transmissão em eventuais vídeos de divulgação,  podendo qualquer as OUTORGADAS, em conjunto ou isoladamente, nos termos da lei, editar, publicar, divulgar, reproduzir  com fins comerciais e em caráter definitivo,  através de qualquer meio técnico, mecanográfico, informatizado, eletrônico ou audiovisual (internet, disquetes, CD-ROM, cinematográfico etc.), de per si ou através de parceiros, sendo esta cessão/autorização  feita a título gratuito, sem qualquer onerosidade e/ou qualquer outro tipo de contraprestação em meu favor em virtude da divulgação de minha voz e imagens,  sendo que esta autorização também se presta para novas e futuras reedições do evento a critério das OUTORGADAS. Por estar de acordo antecipado com as condições definidas assino a presente, anuindo com os termos expostos para que surta os efeitos legais necessário.
[bookmark: _Hlk79667461]AUTORIZO ainda as OUTORGADAS,  nos termos da Lei 13.709/2018, durante a vigência das obrigações contratuais do presente termo/cessão a utilizar os dados pessoais conforme descritos abaixo,  para fins editoriais, de comercialização e de divulgação da obra/artigo e do autor, bem como para a gestão de todos os procedimentos administrativos necessários ao registro da obra/artigo a ser publicada(o) em formato impresso e/ou digital e/ou por qualquer outro meio mecânico ou digital , incluindo também a divulgação e comercialização  em sites de terceiros, marketplaces, EAD (Ensino à Distância/Vídeo Aulas), lives, eventos, encartes e catálogos. Também autoriza o contato entre as OUTORGADAS, isolada ou em conjunto, com a minha pessoa, através do compartilhamento e troca de e-mails e mensagens via aplicativos bem compartilhamento de endereço para fins de transporte e remessa de livros e documentos. DADOS PESSOAIS:   Nome completo / Data de Nascimento / Nacionalidade / Documento de Identificação (CPF / RG ou Registro OAB e/ou nº de Passaporte) / Endereço / E-mail / Telefone / WhatsApp / Endereço das Redes Sociais (Instagram, Facebook, LinkedIn, Twitter, Youtube, Blog(s), Links, Lives ) / Currículo acadêmico e/ou o Lattes /  nº Orcid  / Profissão e/ou Função.
As PARTES reconhecem que a formalização da presente por intermédio de meios tecnológicos (eletrônicos/digitais/plataformas/softwares, etc.) é válida e plenamente eficaz, ainda que realizada com assinatura eletrônica, digital, digitalizada ou certificação fora dos padrões ICP-Brasil, conforme MP 2.200/2001, em vigor no Brasil e que as cópias eletrônicas/digitais deste documento preenchido e assinado encaminhadas ao endereço eletrônico contato@consinter.org têm o mesmo efeito que a via original assinada fisicamente ou de acordo com os padrões estabelecidos.
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